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MAIRIE DE CHAMPIS 

Conseil Municipal du 03 juin 2024 

Procès-verbal 

~~ 

Séance ordinaire 

~~ 

  

 

 

 

 

 

L'an deux mille vingt-quatre, le 03 juin 2024, à 19 heures 00,  

le Conseil Municipal, dûment convoqué en date du 27 mai 2024, s'est réuni au lieu ordinaire 

sous la présidence de Monsieur Denis DUPIN, Maire en exercice. 

 

Présents : Mesdames LE MOULT,  DREVET, SOBOZYNSKI, MAYER et MIGNOT   

Messieurs DUPIN, GAILLARD, BASSET, ABANOZIAN, LADREYT, 

ARGHITTU, DROGUET et FRAISSE 

 

Excusé : Monsieur    DAMIENS 

     

 

 

     

1 : DESIGNATION DE SECRETAIRE DE SEANCE    

 

Madame LE MOULT Nathalie est désignée secrétaire de séance. 

 

2 : APPROBATION PV DE LA DERNIERE SEANCE 

 

Le procès-verbal de la dernière séance est approuvé à l’unanimité. 

 

 

3 : Bâtiments / travaux :   

 

Rapporteur : Guy GAILLARD et Fabrice BASSET 

 Audit énergétique pour les travaux de l’aile Nord : La commune de Champis a adhéré 

au groupement d’achats d’audit énergétiques  par le SDE 07. Le SDE 07 nous a 

transmis la liste des éléments à fournir pour la réalisation de cet audit énergétique, 

Nombre de conseillers en exercice 14 

Nombre de présents 13 

Nombre de pouvoirs 0 

Nombre de votants 13 
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audit indispensable pour la constitution des dossiers de demande de subventions. 

Travail en cours pour constitution et transmission des pièces au SDE 07. 

 

 Aire de jeux de Garnier : les jeux achetés à la Ville de Valence ont été restaurés par 

les élus et les employés communaux et installés sur cette nouvelle aire de jeux à 

Champis Garnier. 

 

 WC La Bâtie : les toilettes  publiques à la turque, pas pratiques d’utilisation, seront 

remplacées par un WC posé par les employés communaux prochainement. A savoir 

lors l’aménagement de la place de l’Esplanade, un WC aux normes PMR sera créé.  

 

 Temple : les travaux de réhabilitation de l’ancien temple avancent. Les réunions de 

chantier ont lieu tous les mardis après midi. 

 

4 : Voirie :   

 

Rapporteur : Alain LADREYT 

 Ecluse de Garnier :  

Pour assurer la sécurité et inciter les automobilistes 

à modérer leur vitesse, un resserrement de 
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chaussée ne permettant le passage que d’une file a été créé à Champis Garnier. Il est prévu 

une végétalisation de l’îlot. 

 

 Le Tremplin : les travaux de débroussaillage effectués par une équipe du Tremplin 

n’ont pas donnés entière satisfaction à l’équipe municipale, contact a été pris avec le 

responsable du Tremplin.  

 

 chemin de Bel Air :  

 

Bi couche effectué sur le 

chemin de Bel Air :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Fauchage 2024 : passe de sécurité en cours sur la commune de Champis 

effectuée par l’entreprise ROUSSET, l’employé communal débroussaille les 

carrefours. 

 

 Carrefour de Vinard / Souledomati : une consultation est en cours pour les 

travaux d’aménagement du carrefour de Vinard / le Souledomati devenu 

nécessaire. Consultation confiée aux techniciens du Département.  Les 

travaux devraient être terminés fin octobre. 

 
 

5 : CCRC : Projet de territoire  

 
Rapporteur : Denis DUPIN 

Le projet de territoire est un document sur lequel la CCRC s’appuie pour définir les axes qui 
abordent tous les domaines qui font la vie de notre territoire en matière de développement 
et de cohésion sociale, d’aménagement et d’urbanisme, de transport et de logement, 
d’environnement et de gestion des ressources…  

Il s’agit surtout d’imaginer ce que sera notre territoire à l’horizon des 12/15 années à venir 
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La finalisation de ce document est en cours, reste à écrire le chapitre l’Interco de Demain. Le 
bureau communautaire validera ce document avant l’été, il sera après présenté aux équipes 
municipales puis approuvé en conseil communautaire à l’automne. 
 

 

6 : Organisation des permanences pour les élections européennes du 9 juin.  

 
 

 
 
Il est rappelé que le bureau de vote sera ouvert de 8 heures à 18 heures. 
 
 
 Remise des cartes aux nouveaux électeurs :   

La remise des cartes aux nouveaux électeurs a eu lieu en mairie de Champis le samedi 1er 

juin.  

 

496 électeurs à Champis : 52 nouveaux électeurs depuis les élections de 2022 dont 19 

jeunes qui viennent d’atteindre la majorité et qui participeront à leur première élection. 
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7  : fête du village : 8 juin  

 

 
On se retrouve le samedi 8 juin pour la 

traditionnelle fête du village de Champis  
 

Rdv dès 11h pour la buvette  

Repas à midi - Sur réservation  - Menu 
traiteur par " Mika Traiteur " il reste quelques 
repas à vendre 
 

Pétanque conviviale organisée par la 
nouvelle association « la Pétanque des 
mégalithes » 

Jeux en bois de " Dédé la bricole" 

Animation avec " Simone Chamberluche " 
 
Alors, réservez vite votre repas et venez passer 
un superbe moment convivial entre amis ou en 
famille  
 

 

APACH, Association Pour l'Animation de 
CHampis.  

 

 

 

 

 

8  : Exposition du 15 juin au 6 juillet :  
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9 : Les Jeudis autour du Four   : ON COMMENCE LE JEUDI 13 JUIN 

 

 

 

Permanences des élus pour les jeudis autour du Four 
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10 : Concerts été 2024  

 
Plusieurs concerts auront lieu cet été :  

 

Répétitions publiques en extérieur de l’Harmonie de Saint Péray et de l’école de Musique : 
Le Jeudi 13 juin 2024  Champis la Bâtie 

Concert organisé par APACH :   le vendredi 5 juillet 2024       Champis Théâtre de verdure 

Concert organisé par APACH :   le vendredi 19 juillet 2024       Champis Théâtre de verdure  

Concert musique d’été par la CCRC : le jeudi 25 juillet 2024    Champis Théâtre de verdure  

Concert : Alain Hiver chante Moustaki : le samedi 27 juillet 2024 Champis Théâtre de verdure 

Concert : Ménage à 3 : le vendredi 9 août 2024        Champis Théâtre de verdure 

Concert organisé par APACH :   le vendredi 30 août 2024       Champis Théâtre de verdure 

 

 

11 : repas des aînés 29 août 2024     

 

Moment très convivial et apprécié en 2023, les élus de Champis souhaitent réunir les ainés 

pour un repas autour du four le jeudi 29 août 2024 à midi.  

Préparation de cet événement en cours. 

12 : EHPAD : accueil de jour      

Un projet pour l’accueil de jour entre les 3 EHPAD (Lamastre, Vernoux et Alboussière)  pour 
soulager les aidants est en cours de validation auprès des services de la Préfecture et de 
l’ARS. Cet accueil pourrait être organisé dans les locaux de la salle Toinou tous les jeudis 
sous réserve de la validation de l’inspection qui s’est déroulée le mercredi 29 mai. 

13 : questions diverses     

 Chiffrage enfouissement des réseaux secs  :   

Rapporteur : Fabrice BASSET 

La commune de CHAMPIS souhaiterait bénéficier d'une estimation du coût relatif à 
l'enfouissement de réseaux secs au sein de certains de ses hameaux principaux, à savoir, 
dans un premier temps : 

 La Faurie 
 Antoulin 
 Les Combeaux 
 Le Mazel 
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Des devis ont été demandés au SDE 07.  

 Travail de mémoire sur l’école de Margier :   

Rapporteur : Fabrice BASSET 

De archives sur l’école de Margier ont été retrouvées, les documents seront exposés 

prochainement. 

 Projet VOLTALIS  :  

La communauté de communes Rhône Crussol a validé en conseil communautaire du jeudi 28 
mars 2024 – Délibération N°2024-055, la signature d’une convention avec Voltalis pour un 
partenariat sur notre territoire. 

La communauté de communes Rhône Crussol soutient ce dispositif de pilotage des 
consommations électriques, proposé gratuitement aux habitants du territoire par la société 
Voltalis.  

Ce partenariat contribue à la transition énergétique en permettant de limiter nos émissions 
de gaz à effet de serre. Cette solution a deux atouts principaux :  

 -             Pour les habitants : un thermostat connecté qui leur permet de mieux gérer leur 
consommation électrique, avec jusqu’à 15% d’économies d’énergie  

 -             Pour la collectivité : un non-recours à des centrales thermiques fortement 
émettrices de gaz à effet de serre, grâce à des diminutions ponctuelles des consommations, 
sans perte de confort pour les usagers. À ce titre, Voltalis est agréé et rémunéré par RTE, le 
gestionnaire du réseau de transport d’électricité. 

 Le déploiement du dispositif Voltalis va prochainement débuter sur le territoire de nos 
communes. 

  

Prochaine séance du conseil municipal : 

Le mardi 09 juillet 2024 à 18 h  salle du conseil à Champis 

 

 

La séance est levée à 22h00    

La  Secrétaire de Séance      Le Maire 

Nathalie LE MOULT       Denis DUPIN 

 

 


